
Синопсис 
Для того, щоб захистити себе від нападів чужопланетян, людина-розумна

почала будувати  захисний бар'єр навколо Сонячної системи. У нову еру, були
створені біологічні істоти схожі на людей — біокрити. Вони здатні працювати у
несприятливих умовах. Їх тіло з надтвердих металів. Одного  дня,  до  Сонячної
системи поступило повідомлення, що у далекому поселенні у галактиці Вир йде
війна. Протистояння призвело до руйнації міжгалактичної сітки, яка є основою
нового мегасвіту. У разі її знищення, командування Сонячної  системи назавжди
б втратило контроль над цією місциною у  Всесвіті.  Військова  експедиція,  у
складі найкращих пілотів та командирів Сонячної системи, прибула на місце
для відновлення міжгалактичної мережі. 

Пурпурові  карлики-чужопланетяни  нападають  та  руйнують  бар'єр
навколо  Сонячної  системи,  але  він  ще  не  добудований.  Під  керівництвом
генерала  Гарта,  військові  прибувають  до  захисного  бар'єру  та  починають
операцію по знищенню пурпурових потвор. 

День  народження  завжди  був  особливим  днем  для  головного  героя,
Роланда,  який  народився  та  провів  дитинство  на  планеті  Нептун.  Як  тільки
йому виповнилось одинадцять років, він відправився у свою першу експедицію
до планети трьох місяців та двох сонць у сузір'ї Південний Хрест. Незважаючи
на  неймовірні  досягнення  у  космічній  лабораторії,  Роланд  стикається  з
людською  реальністю  —  смертю  улюбленого  наставника  та  найстарішого
науковця лабораторії, Ліуса. 

Генерал  Гарт  —  один  з  найкращих  та  найдосвідченіших  науковців
військової  бази  керує  усіма  процесами  та  контролює  наукові  розвідки,  які
командування Сонячної системи проводить у різних місцевостях безмежного
Всесвіту. Він любить розповідати історії про надзвичайні ситуації,  які  з ним
траплялись у наукових розвідках у далеких галактиках у минулому. Планета Ярт
—  один  з  загадкових  світів  у  центрі  галактики  Чумацький  шлях  у  сузір'ї
Стрілець, який відвідав Гарт. Багато з того, з чим стикнувся Гарт, в тому числі і
інші світи та виміри, ще не пояснено науковими умами епохи Біокритів. 

Одного  дня,  Роланд  прокинувся  від  дзвінка  генерала  Гарта.  Його
найкращі  друзі,  Петерсміт  та  Тет,  потрапили  у  пастку  у  сузір'ї  Гідри  і
потребували допомоги.  Без вагань,  він  відправляється на  допомогу взявши з
собою найдосвідченішого пілота, Лапарта. Вони рятують друзів від неминучої
смерті на розпеченій планеті лавових озер. 

В  епоху  Біокритів  зламати  можна  абсолютно  все,  включаючи  основне
сховище  генетичної  інформації  будь-якого  біологічного  організму  –  ДНК.
Нановіруси  збісилися:  зламали  геном  людини  та  атакують  лабораторію  на
Плутоні. Але існує еталон ДНК. Заморожування холодом біологічних істот на
планеті допомогло зупинити руйнування ДНК людей.  

Для виготовлення наднових зорельотів та біокритів потрібен унікальний
метал — терій. Його немає на планетах Сонячної системи і він доставляється
декілька земних століть з  галактики Срібна монета. Але запаси терію майже
вичерпані.  Місією  Роланда  є  прийняти  остаточне  рішення  щодо  закриття
переробної бази у цій галактиці. 



Населення  планет  цивілізація  Ма  страждає  від  постійних  нападів
чужопланетян і Сонячна системи має їм допомогти протидіяти цим потворам та
захистити біологічний вид від знищення. Роланд та Петерсміт доставляють Ма
унікальні  розробки  наукової  бази  на  Юпітері  та  допомагають  побудувати
захисний бар’єр на зразок бар’єру на околицях Сонячної системи.

Еліса, науковиця лабораторії на Юпітері, ніколи не була на планеті Земля.
Вона  вирішила  відвідати  Землю  та  разом  з  її  коханим,  науковцем  Лювом,
повернутись до Марсу, її рідної домівки. Планета Земля — чарівний край, який
зачаровує  красою  природи.  Еліса  побачила  на  власні  очі  зорепад.  Перед
переїздом до Марсу, Люв освідчився Елісі та подарував обручку, яка є символом
кохання та стародавнею традицією землян.  

Сузір'я  Скорпіон  населене  чужопланетянами  різних  видів,  які  не
ідентифіковані науковою лабораторією Сонячної системи. Перебуваючи в одній
з експедицій, Петерсміт, Марта та Еліса зазнали нападу позаземного інтелекту.
Все, що їм залишилось — так це рятуватись на одній з найближчих планет. 

Марта,  досвідчений  інженер,  прийняла  рішення  назавжди  покинути
Сонячну систему та свій рідний Марс. Її новою місією буде побудова поселення
та  створення мегаколонії  людей-розумних на  великій відстані  від  Землі.  Для
жінки-науковиці — завдання не з легких. 

Роланд починає навчати дітей у науковій лабораторії на планеті Юпітер.
Як колись Ліус, його вихователь, він зрозумів, що передача знань іншим — це
частина його життя. Спілкування з дітьми приносить йому задоволення. 

Петерсміт, Тет, Люв та Роланд повертаються  з наукової розвідки, але їх
зореліт,  «Лампер»,  потрапляє  у  невідомий  космічний  простір  на  шляху  до
Сонячної  системи.  Команда  не  знає,  у  якому  вимірі  знаходиться.  Ситуація
надскладна.  Намагаючись  зрозуміти,  що  трапилось,  команда  припускає,  що
потрапила до чорної  діри та горизонту подій у центрі  галактики Чумацький
шлях, з якої ніхто ще не повертався. Останні слова генерала Гарта з наукової
бази Сонячної системи, які почула команда зорельоту: «Повний назад!»


